

国内统一连续出版物号 CN13-0013 第08516号

新华社北京10月25日电 国家

主席习近平25日在北京出席中华人 民共和国恢复联合国合法席位50周 年纪念会议并发表重要讲话。习近平 强调,新中国恢复在联合国合法席位

以来的50年,是中国和平发展、造 福人类的50年。中国将坚持走和平

发展之路,始终做世界和平的建设 者;坚持走改革开放之路,始终做全

球发展的贡献者;坚持走多边主义之 路,始终做国际秩序的维护者。中国 愿同各国秉持共商共建共享理念, 弘 扬全人类共同价值,践行真正的多边 主义,站在历史正确的一边,站在人 类进步的一边,为实现世界永续和平 发展、为推动构建人类命运共同体而

中共中央政治局常委、中央书记

金秋时节的北京,秋高气爽,云 淡风轻。主会场人民大会堂金色大厅 内,灯光璀璨,鲜花绽放。中华人民 共和国国旗和联合国旗交相辉映, 联 合国各会员国国旗组成的旗阵气势恢

在《和平-命运共同体》乐曲声 中, 习近平步入会场。会场响起热烈

习近平指出,50年前的今天,

第二十六届联合国大会以压倒性多数 通过第2758号决议,决定恢复中华

习近平发表重要讲话。

处书记王沪宁出席会议。

电话: 0317-3155631

习近平致信祝贺中央广播电视总台央视奥林匹克频道及

新华社北京10月25日电 在中 央广播电视总台央视奥林匹克频道 及其数字平台开播上线之际, 中共 中央总书记、国家主席、中央军委 鉴、民心相通。 主席习近平发来贺信,表示热烈的

习近平在贺信中指出, 奥林匹 克频道要通过奥林匹克运动和文化 冰雪健儿自强不息、超越自我的拼

其数字平台开播上线强调

华体育精神,加强国际体育交流合 作,推动我国同世界各国文明互

习近平强调,再过100余天, 北京冬奥会就将开幕。希望你们守 正创新,精彩呈现中国和世界各国 放、廉洁的办奥理念,全面展示北 京冬奥会、冬残奥会精彩、非凡 卓越的奥林匹克新篇章。希望你们 积极倡导健康生活理念,关注群众 体育和青少年体育发展, 为推进中 华体育强国建设作出贡献。

中国共产党沧州市第十届委员会第二次全体会议召开

确定我市出席省第十次党代会代表候选人预备人选 审议通过《中国共产党沧州市第十届委员会第二次全体会议关于召开中国共产党 沧州市代表会议的决议》



市委书记康彦民在会上讲话



中国共产党沧州市第十届委员会第二次全体会议在沧州国际会议中心召开。

人民共和国在联合国的一切权利, 承 认中华人民共和国政府代表是中国在 联合国的唯一合法代表。这是中国人 民的胜利, 也是世界各国人民的胜 习近平强调,新中国恢复在联合

国合法席位,是世界上的一个大事 件, 也是联合国的一个大事件。这是 世界上一切爱好和平和主持正义的国 家共同努力的结果,标志着占世界人 口四分之一的中国人民从此重新走上 联合国舞台。这对中国、对世界都具

有重大而深远的意义。 习近平强调,新中国恢复在联合 国合法席位以来的50年,是中国和 平发展、造福人类的50年。

-这50年,中国人民始终发 扬自强不息精神, 在风云变幻中把握 中国前进方向,书写了中国以及人类 发展的壮阔史诗。在新中国成立以来 国家建设和发展的基础上,中国人民 开启了改革开放历史新时期,成功开 创和发展中国特色社会主义,实现了 从生产力相对落后的状况到经济总量 跃居世界第二的历史性突破。经过艰 苦奋斗,中国人民用自己的双手在中

华大地上实现了全面建成小康社会的目标,打赢了脱贫攻坚战,历史性 地解决了绝对贫困问题,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程,

迎来了中华民族伟大复兴的光明前景

——这50年,中国人民始终同世界各国人民团结合作,维护国 际公平正义, 为世界和平与发展作出了重大贡献。中国始终奉行独 立自主的和平外交政策, 主持公道, 伸张正义, 坚决反对霸权主义 和强权政治。坚定支持广大发展中国家维护自身主权、安全、发展 利益的正义斗争。 (下转第八版)

以"小庭院"促进"大文明"

美丽庭院创建任务 提前超额完成

本报讯 (记者李倩 通讯员张 霰)"大家看,这是莫志华老人用 红豆做的党徽……"吴桥红色小 院里各种革命物件,吸引了80余 名妇联干部和农业农村部门负责 人的目光。日前,市妇联在吴桥 县召开全市美丽庭院示范创建观 摩推进会,交流展示美丽庭院创 建成果

美丽庭院示范创建既是美丽 乡村建设、乡村振兴战略全面实 施和农村人居环境整治的一项重 要内容, 又是延续家庭文明历史、 传承乡土记忆、提升美丽乡村品质 的文化载体。美丽庭院示范创建行 动自全面实施以来, 我市创新宣传 教育、示范引领、实践养成"三位

建了一套可听、可看、可复制的 基层落地工作机制。截至目前, 全市共创建美丽庭院98万余户, 创建精品庭院20.9万余户,连续3 年提前超额完成创建任务。其 中,582个庭院入选省市"十佳百 优"美丽庭院,成为美丽沧州新

为不断丰富美丽庭院"五 美"内涵,市妇联举办示范创建 "文明赛", 开展"美丽庭院+"活 动,与家风家教、乡村文化、环 境提升、创新创业等内容有机融 合,一县一品,为乡村振兴塑形 铸魂。创建省市两级巾帼家政示 范基地28家、巧手基地84家、巾 帼乡村旅游示范基地64家,涌现 出一大批女企业家、女创客, 撬 动美丽产业引擎。同时,悬挂家 风家训格言、楹联等万余个,命 名美丽庭院+文明家庭"双示范" 庭院110个,推动文明新风从环境 美向生活美转变、由外在美向内 涵美提升,以"小庭院"促进

本报讯 (记者郭彬 孙健) 10月25 日,中国共产党沧州市第十届委员会第 二次全体会议在沧州国际会议中心召

出席全会的有市委委员66人、候补 委员11人。

全会由市委常委会主持, 市委书记 康彦民讲话。

全会传达了省委《关于中国共产党

河北省第十次代表大会代表选举工作的 通知》精神,投票确定了我市出席省第 十次党代会代表候选人预备人选, 审议 通过了《中国共产党沧州市第十届委员 会第二次全体会议关于召开中国共产党 沧州市代表会议的决议》。

全会指出,省第十次党代会是在建 党100周年、"十四五"开局之年召开的 一次重要会议, 是全省人民政治生活中 的一件大事。要充分认识重大意义,自 觉从党和人民事业大局出发,以高度的 政治自觉和责任担当开好中国共产党沧 州市代表会议,圆满完成会议各项任 务,选好省第十次党代会代表,确保党 中央决策部署和省委工作要求落到实 处。要正确对待预备人选方案,带头讲 政治、讲觉悟、讲党性、讲大局, 切实 把思想和行动统一到省委和市委工作要

格遵守会议纪律和有关规定,各级党组 织要认真落实主体责任,各级党委(党 组)主要负责同志要切实负起第一责任 人责任,教育引导参会代表正确行使民 主权利,为确保省第十次党代会胜利召 开奠定基础。

求上来,坚决完成代表选举任务。要严

全会在雄壮的《国际歌》声中闭

程度降低疫情传播风险。要加快推进

疫苗接种工作,聚焦当前和下一阶段

接种任务, 摸清目标人群底数、优化

接种服务水平、落实安全保障措施

深入开展宣传动员,切实做到应接尽

向辉在全市疫情防控工作视频调度会上强调

紧盯风险隐患 全面排查管控 加快提升疫情防控应急处置能力

本报讯(记者张伟)10月24日晚, 在集中收听收看省应对疫情工作视频调 度会后,市长向辉主持召开全市疫情防 控工作视频调度会议,对防控重点任务 再部署、再压实, 坚决筑牢全市疫情防 控坚固防线。

向辉指出,近日,国内疫情多点散 发,防控形势严峻复杂。各级各部门要

坚决克服麻痹思想、侥幸心理, 坚持 "外防输入、内防反弹",紧盯风险隐 患,全面排查管控,加快提升疫情防控 应急处置能力。

向辉要求,要持续加大流调排查力 充分运用大数据手段, 健全完善 多渠道监测预警系统, 高效推动来沧 返沧重点人员排查管控,精准做好集

中隔离、核酸检测、居家观察等工 作,确保大数据推送信息日清日结, 各类风险隐患早发现、早处置。要抓 实抓细常态化疫情防控,严格落实10 个常态化30项防控措施,教育引导群 众增强自我防护意识,严控大型聚集 性活动,全面强化商场超市、宾馆饭 店、农贸市场等重点场所防控,最大

一人。要突出做好应急准备 不断强化突发疫情应对处置能 "八支队伍",备足备齐各类防疫物 资,大力开展全流程应急实战演练 及时发现问题、补齐短板,确保一旦 发生疫情,能够做到召之即来、来之 能战、战之能胜。

副市长王晓玲出席会议并就疫苗接 种、疫情防控队伍建设等重点工作讲了 意见。

个人3种姿势个人两枚铜牌。

任博,1988年11月出生于运河区南 陈屯镇姚庄子村, 因先天性脊柱裂导致 下肢残疾。天生乐观的他,主动学习电 脑、手机等电子设备维修,自己当起了 "小老板"。2011年7月,不甘寂寞的任 博,通过了河北省残疾人选拔赛,又开 始了射击生涯, 先后获得2013年全国射 击锦标赛10米气步枪卧射团体冠军 2014年全国射击锦标赛50米混合团体卧 射冠军、第十届全国残运会10米气步枪 立射60发团体亚军等好成绩。

全国第十一届残运会射击比赛收官 我市选手任博斩获两金两银两铜

本报讯(杨婧 马志辉)记者从市 残联获悉,在刚刚结束的全国第十一届 残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运 动会射击赛场上传来喜讯,我市残疾人 运动员任博代表河北参加六个射击项目 的比赛, 共斩获两金两银两铜的好成绩。

10月17日至24日,全国第十一届 残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运 动会射击比赛项目在陕西西安举行,来 自全国19个代表队的160名运动员参 赛。任博在参加的六个射击项目中,不 畏强手,敢打敢拼,充分发挥技战术水

平, 共获得SH1级男子10米气步枪立射 团体、SH1级男子50米步枪3种姿势团 体两枚金牌, SH1级混合组10米气步枪 卧射个人、SH1级混合组10米气步枪卧 射团体两枚银牌,SH1级男子10米气步 枪立射个人、SH1级男子50米步枪卧射

创建全国文明城市 全力推动城市品质提升容貌提级

市委组织部就推动城市品质提升容貌提级和创城工作,向各级党组织 和广大党员干部发出通知要求

主动打头阵当先锋作表率

本报讯(记者李其征)10月22 日,市委组织部发出通知,就在全面推 动城市品质提升、容貌提级和创城工作 中, 充分发挥基层党组织战斗堡垒作用 和共产党员先锋模范作用作出部署。

通知指出,全市各级党组织和广大 党员干部要进一步提高政治站位, 切实 把思想和行动统一到市委工作要求上 来,高标准、高质量推进各项工作,主 动在城市品质提升、容貌提级和创城工 作中打头阵、当先锋、作表率。

通知要求,各基层党组织要认真学 习习近平总书记关于精神文明建设的重 要论述和全市全国文明城市创建暨城市 品质形象提升推进会议精神,准确掌握 城市品质提升、容貌提级和创城工作的 总体要求、整治七大突出问题、20项 重点任务以及城市环境容貌提档升级 活动、创省级卫生城市、创全国文明城 市的时间节点等各项要求。基层党组织 充分发挥密切联系群众优势, 调动广大 人民群众参与这项工作的积极性、主动 性和自觉性。要聚焦20项重点任务, 特别是违法建设这一群众反映强烈的城 市顽疾,全面摸底,建立台账,细化措 施,聚焦聚力,全面"清零"。要组织 党员深入到包抓区域开展创城宣传、道 路秩序维护、区域环境整治、公共设施

维护、门前"三包"责任落实等活动。 住建、城管、水务、自然资源和规划等 部门党组织充分发挥职能作用, 抓好各 项工作统筹协调和业务指导, 确保责任 全覆盖、管理无盲区、工作无死角。对 一些"老大难""硬骨头",公安、综合 执法、法院、检察院、市场监管等部门 要开展联合执法,组团攻坚整治。

通知强调,各级党员领导干部要严 格落实包联责任和网格化属地管理责 任, 当好城市品质提升、容貌提级和创 城工作的"带头人"。广大党员要争做 城市品质提升、容貌提级和创城工作的 "主力军""宣传员",严格执行有关纪 律要求,坚决执行有关规定,敢于同违 法建设行为作斗争,确有违法违章建筑 的, 主动带头拆除, 绝不拖全市后腿; 要主动做好群众的思想工作,特别是做 好亲朋好友和同事、邻居等身边人的工 作,自觉服从、主动配合,以实际行动 推动沧州实现整体大变样。

通知要求,各级组织部门要坚决带 头落实城市品质提升、容貌提级和创城 各项工作任务,有效调动各级党组织和 广大党员干部积极投身到这一重要任务 中来。要建立健全党员干部志愿服务激 励机制,把干部在城市品质提升、容貌 提级和创城工作的表现作为评先选优、 提拔使用的重要依据。要加强督促检查, 对思想不重视、责任不落实、工作不到 位,造成不良影响的单位、干部严肃问责 处理。充分运用媒体弘扬在城市品质提 升、容貌提级和创城工作中涌现出的先进 典型和模范人物,激发党员干部干事创 业热情,为推动城市品质提升、容貌提 级和创城工作提供坚强组织保证。

一体"的创建路径,积极构建党委 重视、政府支持、妇联牵头、社会 参与的工作格局,着力打造美丽庭 院精品线、精品带、精品区, 带动 创建工作连线成片、巩固拓展。特 别是"两转两促三思考"思想大讨 论实干大行动开展以来, 市妇联 以转观念、转作风为突破口, 创 "大文明"。 (下转第八版) "两转两促三思考"

思想大讨论实干大行动